LLiynyyH 6ypax

TooH wynyyHbl 0-102 xypTnax cerMeHTUIAr LaraaH eHreep 6ynxaa. YYHuWii napaa sHa
CEerMeHTUIAH 3apUM X3CTY Y AUiAr xap eHreep bynax, fapaa Hb 3apuUM XaCry Y OUAr Hb LaraaH
eHreep Oynax rax MaTasp bynanTyynbir ryniuatraxas. Huintoss N ynaa npaxuH 6ynant
xuiargcaH baiHa (1<=N<=5000). 9arasp bynantyyablH gapaax XaMriiH ypT LaraaH eHreTain
CErMeHTUH ypTbIr OF.

Input

OponTbiH thanbiH axHWIA Mep Hb N Toor aryynHa. Japaaruiid N mepeHn naxvH 6ynantyyabiH
TyXxai Mag3annyya aryynarnaHa. 9arasp mep 6yp Hb gapaax xanb6apTait baiHa:

a; bi Gi

9HA a;, bj Hb 6YX3n T0O, Cj Hb ‘b’ acBan ‘W’-Tal TaHUYY H6arx TamaarT 6aiix 6a a;, b;, Cj Hb
3ariraap TycraapnargaHa. 9Ha rypsan Hb a;-raac b XypTnax cerMeHTUnr ¢; eHreep (‘w’ —

uaraaH, ‘b’ - xap) 6yncaH ragruir nnapxuinHa. 0<=b;<1 09 rax y3Ha.

Output

CapanT Hb 3airaap TycraapnarncaH x 6a y xoép 6yxan Toor aryyncaH 6aiix éctoir. 3arasp
TOOHYYA Hb XaMruiiH ypT LaraaH CerMeHTUIAr TOL0PXONTHO. X3p3aB UM CErMEHT X3 X314,
ONABON rapanT X Hb xamruiiH 6ara 6avix cerMeHTuir aryynHa.

Example

Input:

4

1 999999997 b
40 300 w

300 634 w
4347Db

Output:
47 634
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